

内蒙古2万个实习见习岗位助力大学生暑期“扬帆计划”

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 7月2日,记者从内蒙古自治区团委获悉,2025年内蒙古大学生暑期实习见习“扬帆计划”正式启动。超过2万个实习见习岗位上线“内蒙古青年就业服务平台”。

据介绍,“扬帆计划”面向内蒙

古的在校大学生、应届毕业生及毕业两年内未就业青年群体。暑期实习时间集中在7~9月,原则上,在校大学生暑期实习不少于一个月,应届毕业生及毕业两年内未就业群体实习时间为2~3个月。见习时间为2025年全年开展,仅面向应届毕业

及毕业两年内未就业青年群体,原则上见习时间为3~12个月。岗位类型包括政务实习和企业实习,可前往政府部门、事业单位等参与政务实习,或前往当地各类央国企、民营企业开展实习,在服务家乡的过程中增长技能,提升就业竞争力。

学生可通过微信搜索小程序“内蒙古青年就业服务平台”进入扬帆计划专属页面,找到合适岗位后,进行简历投递,用人单位审核通过后,签署《实习承诺书》,明确实习期间的权利与义务,确保实习活动安全、有序开展。

分类保障机制已惠及呼和浩特900余名困境儿童

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 7月1日,记者了解到,呼和浩特市民政局始终贯彻“儿童优先”的原则,坚持应保尽保,动态调整,分类保障,稳步推进儿童福利体系建设。截至2025年6月份,全市通过分类保障机制,惠及900余名困境儿童。

据了解,为进一步提升兜底保障效能,自2025年1月1日起,呼和浩特市上调孤儿和事实无人抚养儿童基本生活保障标准。集中供养孤儿基本保障标准由2200元/月·人,提高到2310元/月·人;分散供养孤儿和事实无人抚养儿童基本保障标准由1900元/月·人,提高到1996元/月·人;因病因残致困、困境家庭和单亲困境家庭儿童基本保障标准由950元/月·人,提高到998元/月·人,持续提升呼和浩特市困境儿童生活质量。

呼和浩特:45位逝者骨灰融入浩瀚海洋



新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 近日,呼和浩特市民政局在大连举行了一场庄重而温暖的海葬活动,45位逝者的骨灰在亲友和工作人员的护送下,化作点点白帆,融入浩瀚海洋,开启了生命的新旅程(如图)。此次海葬活动不仅是对传统殡葬方式的创新实践,更是一场关于生命、环保与人文关怀的生动诠释。

微风轻拂海面,泛起层层涟漪。逝者家属们手捧鲜花,神情肃穆,在工作人员的引导下,依次登上海葬专用船只。他们将鲜花与骨灰降解坛一同放入海中,每一句轻声的告别,都诉说着无尽的牵挂与祝福。现场还安排了默哀、追思等环节,让家属们有机会与逝者进行最后的情感交流。

“父亲生前就一直向往大海,希望自己百年之后能回归自然。今天,我们完成了他的心愿,相信他在另一个世界也会感到欣慰。”一位家属哽咽着说道。海葬不仅是对逝者遗愿的尊重,更是对绿色环保理念的践行。相较于传统的土葬方式,海葬不占用土地资源,不会对环境造成污染,真正实现了“生于自然,归于自然”的美好愿景。

近年来,随着人们思想观念的转变和环保意识的提高,海葬作为一种文明、绿色、节地的殡葬方式,正逐渐被越来越多的人所接受。呼和浩特市自开展海葬服务以来,已有197位逝者选择以这种方式回归自然。

周良红:一位法治宣传工作者的坚守与绽放

法治的阳光需要传递者,法治的声音需要传播人。内蒙古自治区法治宣传中心党支部书记周良红,这位法治宣传阵线上的“点灯人”,用创新思维、务实作风和执着坚守,谱写了一曲新时代法治宣传工作的动人乐章。

2019年底,周良红接手工作时,自治区司法厅新媒体只开通运营着一个内蒙古掌上12348微信公众号。她以开拓者的勇气,带领团队创建司法抖音、快手等新媒体平台,将法治宣传的触角延伸到网络空间每个角落。在周良红的推动下,内蒙古掌上12348微信公众号完成全面改版,发布频次由每日一次提升至每日三次,进而到一天多次滚动发布,全年无休。6年间,周良红运维的新媒体账号从一个扩展到9个,关注人数从21万跃升至近60万,当中央政法委“四个一百”的荣誉到来、当自治区党委政法委的表扬接踵而至、当快手号“内蒙古司法厅”斩获全国政务影响力大奖、当《暖心的车祸》《燃烧的赤兔马》捧回国家应急管理普法作品双奖……她看到的不是奖牌的光泽,而是屏幕背后那

些被法治点亮的眼睛。

在《校园大侦探》中,孩子们通过角色扮演领悟法律真谛;在天天帮忙团《一起想办法》直播间,律师为百姓解答法律困惑。432万次法治精神的传递、100%的问题解答率,为群众打开了通往法治的心灵之门。周良红深知,群众喜闻乐见的文艺形式是法治宣传的有效载体。她将法律法规编进小品、快板、呱嘴等文艺作品中,让“我最喜爱的法治乌兰牧骑”这朵金色之花绽放出夺目光彩。2024年,内蒙古推进实施诚信建设工程,周良红再次冲锋在前,《讲诚信 守信用——盟市(厅局)长访谈》节目的推出,通过多平台联动传播,全网传播量达3000万人次。

周良红6年间经手审核6万余篇稿件。在同事们眼中,她就像法治宣传阵线上的“守门人”,用严谨把好每道关口。在人手不足时,她既当指挥员又当战斗员;在专业薄弱处,她既做老师又做学生。那些全年无休的信息更新,那些环环把关的严格审核,都在无声地诠释着一个共产党员的初心。

文/草原云·北方新报记者 郑慧英



比赛现场

中国体育彩票为锡林郭勒蒙古马超级联赛助力添彩

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰 实习生 吴雨涵) 6月29日,2025年锡林郭勒蒙古马超级联赛总决赛在太仆寺旗完美收官。

当日,骑手和骏马并肩驰骋,演绎着草原赛马独特风采,套马与驯马激情四射,展现马背文化的蓬勃活力。

为了进一步传承与发展民族文化,展现体育彩票作为国家公益彩票的使命担当,通过蒙古马超级联赛推动体育事业发展,锡林郭勒盟体彩中心在比赛现场设立

体彩品牌宣传挡板,贴心地为观众们支起“顶呱刮”遮阳帐篷,为参赛选手发放急救包以及矿泉水、抽纸等伴手礼助力本次大赛成功举办,以赛事为载体进一步扩大公益体彩影响力,增强社会公众对于体彩公益事业的认同感,促进民族文化的交流与融合。

近年来,锡林郭勒盟体彩积极推动“体彩+旅游+马文化”的宣传模式,通过体育彩票将体育竞技、旅游体验和文化传播巧妙结合。